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ワンタッチ土留 
土留材強度計算書 

掘削深さ２．０ｍ 
 

（掘削深さ１．５ｍについては、１．５ｍ＜２．０ｍ∴Ｈ＝２．０ｍについて検討） 
 

◎土留材の耐圧計算 

  土    質    砂質シルト  中位 
単位重量    ｒ＝１．８ｔ/m3 
掘削深さ    Ｈ＝２．０ｍ 
（Ｈ＝１．５ｍ＜Ｈ＝２．０ｍ従ってＨ＝２．０ｍについて検討） 

 
  土圧強度（最大） 
  0.25rH＝0.25×1.8×2.0＝0.9t/m2 
 
  土    圧 
  Ｐ１＝1/2×0.9×0.4＝0.18t/m 
  Ｐ２＝0.9×1.2＝1.08t/m 
  Ｐ３＝0.9×0.2＝0.18t/m  
 
  全 土 圧 
  Ｐ＝Ｐ１＋Ｐ２＋Ｐ３＋Ｐ４＝１．４４t/m 
 

土留に作用する土圧 
ＰM＝１．４４t/m3×４ｍ＝5.76ｔ 
クイックサポート M 型 

                                   耐圧強度 3ｔ×3 本＝9t      ∴ ＯＫ 
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１． 切梁にかかる荷重 
 
 
 Ｒ１ ＝（1.25／２＋0.4／２）×0.9＝1.057t/m 
 
 Ｒ２ ＝  1.44  －  1.057  ＝  0.383 t/m 
 
 
 
                切梁Ａに作用する荷重 
                ＲＡ＝（0.25＋1.75／2）×1.057＝1.19t 
                切梁Ｂに作用する荷重 

        ω＝Ｒ１＝1.057t/m3              ＲＢ＝（1.75／2＋1.75／2）×1.057＝1.85t 
切梁Ｃに作用する荷重 
ＲＣ＝ＲＡ＝１．１９ｔ 

クイックサポート SS 型の使用耐圧  ３ｔ 
 ∴ ３ｔ＞ＲＡ，３ｔ＞ＲＢ，３ｔ＞ＲＣ ＯＫ 
 

２． 腹起材に作用する荷重 
      ω＝Ｒ１＝1.057t/m3            腹起材に作用する最大モーメントは、ＲＡ～ＲＢ， 

ＲＢ～ＲＣ間で発生するものとする。 
Ｍmax＝ωι2／8＝０．４０５t.m 

角形鋼管  γｂ＝1，8００Kg/cm2 

必要断面係数  Ｚ＝Ｍmax／γｂ＝22.5cm3 

75□3.2 角形鋼管 ω＝20.1 断面係数は、t/cm3 

３． 矢板に作用する荷重          
       ω＝0.9ｔ/m                Ｒ１・Ｒ２間に作用する最大モーメント 

Ｍmax＝ωι2／8＝０．１７６t.m 

スーパートレンチシート５の許容応力 

σγ＝３，５００Kg/cm3 

必要断面係数  Ｚ＝Ｍmax／σγ＝５．０３ｍ3 

 

Ｒ１より上に作用する最大モーメント 

Ｍmax＝ωι2／２＝０．２５３t.m 

必要断面係数  Ｚ＝Ｍmax／γｂ＝７．２５ｃｍ３ 

◎スーパートレンチシート５の断面係数 １ｍ当 4 枚 
20（5.0×4）cm3＞７．２５cm3  ∴ＯＫ 
◎ザ・ケイヤイタ の断面係数 １ｍ当 4 枚 

                        24(6.0×4) cm3＞7.25 cm3   ∴OK 
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